

Poštovane članice, dragi prijatelji ZAFAZ-a,

i ove će se godine na Trgu bana Josipa Jelačića tokom prosincu održavati gradska manifestacija "**Advent u srcu Zagreba**". Nastupi udruga folklornog amaterizma na manifestaciji u organizaciji ZAFAZ-a planirani su od nedjelje, **02.12.2018.** godine do nedjelje, **23.12.2018.** godine. Termini ZAFAZ-a radnim danom su od 18:00 do 19:00 sati a subotom i nedjeljom uz večernji imamo i prijepodnevi termin od 12:00 do 13:00 sati.

U prilogu vam šaljem prijavnicu za nastup KUD-ova na manifestaciji **Advent u Zagrebu 2018** u terminima ZAFAZ-a. Molim vas da na prijavnici uz osnovne podatke koji se traže obavezno navedete program koji ćete izvesti na Adventu sa točnim nazivom i duljinom trajanja koreografija te imenima autora za potrebe prijave ZAMP-u. Isto tako molim vas da odmah priložite i kratak tekst najave za voditelja programa sa podacima o vašem KUD-u i programu koji ćete izvesti na pozornici.

Predviđeno trajanje programa koji izvodite je **30 minuta** s time da između koreografija koje izvodite radi potreba presvlake možete uvrstiti glazbeni intermezzo (pjevni ili instrumentalni) u trajanju od najviše 2 x 5 minuta. Kao i ranijih godina za potrebe nastupa na Adventu osiguran je besplatan najam nošnji u Posudionici i organiziran autobusni prijevoz za KUD-ove koji u prijavnici iskažu tu potrebu (obavezno navesti planirano vrijeme i mjesto polaska).

Molim vas da nam prijavnice za sudjelovanje vašeg KUD-a na Adventu 2018 vratite na mail ZAFAZ-a (zafaz@zafaz.hr) **najkasnije do nedjelje, 18.11.2018. godine.**

Molim vas da se pridržavate ovog roka kako bismo mogli uskladiti terminsku listu nastupa i izraditi raspored u skladu s Vašim željama. Podsjećam da se Terminska lista ZAFAZ-a sa rasporedom nastupa na Adventu u željenim terminima puni prema redoslijedu zaprimanja vaših prijava.

Sve dodatne informacije možete dobiti na broj mog mobitela: 091/2420420.

U očekivanju vašeg skorog javljanja sve vas srdačno pozdravljam,

Davorka Juravić, mag.iur.
voditeljica Ureda ZAFAZ-a